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VIP вілла 4+1 в сучасному стилі в Оваджику
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Опис і характеристики
Лот : fet

Тип Будинки
floor/floors 1/2
Площа 300 м 2

Спальні 4
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 8 akrs short
Відст. до моря 2 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 894000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , Стіни зі звуко і
теплоізоляцією , открытый бассейн с водными горками , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

VIP вілла 4+1 з унікальним сучасним дизайном в Оваджике (Фетхіє) в новому
житловому комплексі від забудовника.

Пропонуємо купити шикарну в сучасному стилі преміум віллу Vip Ruby 4+1 в
Оваджику (Фетхіє), збудуванну в екологічно чистому районі Оваджик. У нашій пропозиції
окрема вілла – загальною площею 300 м.кв. яка побудована на земельній ділянці – 800 м.кв. з
басейном 50 м.кв. з джакузі.

Ця вілла дуже сучасного дизайну і має:

Цокольний поверх: тренажерний зал, сауна, турецька баня, ескалатор на всіх поверхах:
Перший поверх: гостина відкритої планування, столова і кухня. Гардероб,
великі сонячні терраси
Другий поверх: дві спальні з ванними кімнатами і великими балконами, 1 сімейна ванна
кімната.
Мансардный этаж: дві спальні з ванними кімнатами і велика тераса на криші.
Сад: приватний басейн, ландшафтний сад з під'їздною доріжкою і душем.

Данная пропозиція - відмінний варіант інвестицій в нерухомість Турції.

Характеристики вілли Vip Ruby: кухонна гарнітура, повністю обладнана ванна кімната,
сонячна система гарячого водопостачання, трубопроводи для кондиціонування повітря та
центрального відоплення, кабелі для систем сигналізації та безпеки.

У житловій зоні і головній спальні є система кондиціювання повітря і готові до установки
блоків, кухня обладнана блоками МДФ 1-го класу і мраморними столешницами, поли в
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гостинній і у всіх спальнях викладені керамічною плитою 1-го класу, внутрішні стени
оздоблені матовою червоною по штукатурці. , пол і стени у ванних кімнатах облицьовані
керамічною плиткою і обладнані унітазом і душевою кабіною, умивальником, набором
дзеркал з фурнітурою, всі вікна, балконні і террасні двері мають подвійне остеклення з ПВХ,
дерев'яні внутрішні лістниці, алюмінієві і скляні поручні і балконні перила.

Стальная вхідная дверь и все межкомнатные двери – мебельные двери из массива дерева.
Телевізійний і супутниковий ресивер, телефон, внутрішні електричні лінії і проводний доступ
в Інтернет встановлені, а також встановлені всі необхідні розетки. Встановлені всі
освітлювальні лампи і арматура.

Оваджик (Ovacık) - привабливе курортне містечко, розташовано в середовищі гори
Бабадаг. Цей район є пригородом Фетхіє, займає один із невеликих холмів і забезпечує своїм
гостям прекрасний краевид на пляж Олюденіз (в перекладі «голубая лагуна»).
Маючи віллу в Оваджику, яка знаходиться між Олюденіз і Фетхіє, то ви можете без
проблем добратися як до пляжу, так і до старого міста, скориставшись громадським
транспортом (долмуш).

Комфортабельна вілла в Оваджику, побудована з дотриманням європейських стандартів,
задовольняє бажання покупця самого вимога.

Об'єкт підходить для отримання громадянства в Туречини.

Відмінна пропозиція нерухомості в Фетхіє для постійного проживання і здачі в оренду з
високим потенційним доходом.

Характеристика вілли в Оваджику (Фетхіє):

Тип: приватна вілла з бассеном
Місцерозташування: Оваджик
Площа будинку: 300 м.кв.
Спальні: 4
Ванні кімнати: 4+ту
Басейн: приватний 50 м.кв.
Готовність будинку: липень 2022 р

Ціна: за попереднім запитом

Допоможем вибрати і купити нерухомість в Фетхіє у моря. Працюємо виключно з
перевіреними забудовниками. З нами ви можете зв'язатися будь-яким зручним способом -
через форму на сайті, по телефону або електронною поштою. Працюємо виключно з
перевіреними забудовниками. Виберіть будинок в Оваджику прямо зараз!
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